Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3110) s &MY Mg :(3111)sZHEAY NIAIE : (120) B & X ZH [EF][c:dd

ni; = p = ] imi
o oo At = ) =
ZBUELHE . MAE = o & % = oA
3000
2 H e 174,184,211 133,983,528 40,200,683 [= 20,975,570 & 7,367,804 1 8,273,112 Al 137,567,725]
3100
S A 48,055,809 42,840,471  5,215,338) [= 14,291,583 & 5,403,422 1 272,112 Al 28,088,692]
3110
SV 16,833,862  14,128,738| 2,705,124 [= 7,899,053 & 1,183,139 I 220,182 Al 7,531,488]
3111
SHNLAL 2,934,079 2,566,435 367,644 [= 221,500 & 256,057 @ 220,182 Al 2,236,340]
100
2 A0 A 369,939 230,079 139,860
120
PNk 369,939 230,079 139,860
201
sty 22,080 19,740 2,340
22,080 19,740 2,340/01 YEr2H]
o1 L8| 120
- 2N2Y Yo
218 (4,000,000 )-71% (3,880,000 ) = 20
o4. 2944 1,820
- =SFNOE AR FHLY
28 (70,00021x26% x23 )-J1 F (70,0008 x26 x 13])
= 1,820
=6.22H| 400




Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3110) s &MY Mg :(3111)sZHEAY NIAIE : (120) B & X ZH [EF][e?:d3]

ni; = Jl = ] i
o oo Al = ) =
ZBUELHE . MAE = o & % = oA A
- 2Ny 2
213 (5,000,000 )-J1 5 (4,600, 0008 ) = 400
202
o1t 47,200 43,280 3,920
47,200 43,280 3,920/01 =LH0IHI
CHBASAASR FXOM 40,0002 x3Yx4Lx45] = 1,920
CSTNHTSLSAAAT H2 U 22T O]
40,0002 x22x252 - 2,000
301
AL B A 59,059 58,459 600
23,000 22,400 60009 & AHAHIR &3
oEQICHH 2RDS HAX O]
243 (40, 00021X521x651)-31 5 (40,000852x351) 600
307
01 2¢O & 238,000 105,000 133,000
238,000 105,000 133,000(02 QI P A B
CRAENE PHE UWTITHXAAY HHY
~5,000,000% = A5,000
oERZS Mol 2E SIINAAY
2173 (1,190,000, 00081 x20/ 100)-71 & (500,000, 0002 x20/ 100)
- 138,000




Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3110) s &MY Mg (3111) s ZIHEAY NIAIE: (210) B =AY [EF][e?:d3]

n; = J X 5
ooa oo | Hl - o = I =
X2 s NI HIME = o & W = A 2
200
AFE] O] AF 1,564,140 1,336,356 207,784 [2 221,500 & 256,057 1 220,182 Al 866,401]
210
XA 1,262,740 1,034,956 207,784 [2 221,500 & 256,057 1 220,182 Al 565,001]
301
Bt AR 1,145,020 917,236 207,784
1,086,140 880,436 205,704|02 &&= X2
oS OIXHAS RI2 R ALY
2R (705,140,0002 x141)-J| & (499, 436,0002 x 14!)
= 205,704
(£) 43,198
() 61,711
(Al 100,795
14,000 2,000 12,000(09 S AFAIH| B A2
oxl 1=sgFdIMNNE U=
2 (2,500,0002 x7x80/100)-21 & (2,500,000 x 12 x80/100)
= 12,000
(£) 6,000
(Al) 6,000
43,280 33,200 10,080/ 11 JIEtR A2
o=IIE 20| XA
213 (900, 0002 x24%x80/100)-71 & (900, 0002 x 102 x80/100)
= 10,080
(%) 1,512




ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] & :(3110) s &MY Mg (3111) s ZIHEAY NIAIE: (210) B =AY [EF][c:dd

nl = p 3l i
off A o Al 2 ) =
I B AR AN = of & | = oA 2
(1) 5,040
(Al 3,528
3112
SAAY 8,114,949 8,106,913 8,03 [= 5,801,506 & 311,260 0 Al 2,002, 184]
100
24400 A 194,592 189,792 4,800
120
PNkl 186,685 181,885 4,800
201
o Bre | 173,085 168,285 4,800
173,085 168,285 4,800/01 Bt
o1. et 3,000
- AHPsY YPEX UYBASH 3,000,0008 = 3,000
©6. 3| 1,800
- AEYsY YREA 02X S
5,0008 x4 2 X302 x33] = 1,800
200
AFES Ol &F 7,920,357 7,917,121 3,23 [= 5,801,505 £ 311,260 1 0 Al 1,807,592]
210
EEIN: 6,775,622 7,082,386|  ~306,764 [= 5,801,505 & 311,260 1 0 Al 662,857]
201
o Bre | 7,184 0 7,184
7,184 0 7,184/01 LBre Y]
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3110) s &MY Mg (3112) S &AL NI A (210) 2 =AY [EF][e?:d3]

2t = ) = a] i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE = of & A E VAN
ol.2e+=ZH| 4,264
- BMAZIHMAIY F& de=ZHI(2E, 88S)
,264,000& x 141 = 4,264
(=) 4,264
©6.= &l 2,920
- ZASCUHEMAILFE OI2 NS4 (2 =27E 12 . 5%)
5,000& x8E x73& = 2,920
(=) 2,044
(Al 876
301
2etEas 5,809, 196 6,153,726 A344,530

5,803,196 6,147,726 A344,530111 JIEtE2 &3

oHBIE+HE S

Z & (30,0002 x512& )-8 (30,000&x1, 169&

) = 19,710
(=) A19,710
OMASEBHMRFISHMAISH| FoH2t
-350, 560,000 = A 350,560
(%) A 135,017
(Al) N215,543
o REASAESZSSIIQMEIS X2
25,740,000 x 14! = 25,740
(%) 7,722




& :(3000) S MIOHEHI  2t:(3100) 5= AHEHI g (3110)s3HY NIg:(3112) sAHALY NIAIE: (210) EZ ALY (=[]
ot = Dl = H m
O & o4 | N At = J| =
.2 e NE AAE 2 of & A s o 2 -
(Al 18,018
302
Ol == 5L XH ot 774 0 774
243
774 0 774102 Mol 2&t=
o328 &Il s&= CHIIH(0.59Na)
3,866,000& x20/ 100 = 774
(&) 309
(Al 465
402
BI2HX2 0] 940,468 910,660 29,808
o
940,468 910,660 29,808|01 212t t=E
SMEHAXTMEAIAH BZ(XNAESE
30,000,000 x1JH 2~x80/100 = 24,000
(=) 12,000
(&) 3.600
(Al 8,400
ox==2dX)| 3= 5,500,000 x46CHx40/100 = 101,200
(&) 30,360
(Al 70,840
S ZESIHPIIMNY(KHES} 164,040&x200ha = 32,808
(=) 16,404
(&) 4,921




Z:(3000) 2 MIHEHl  2H:(3100) s 2 AHH 2] 8 :(3110) s ™ MIBt: (3112) s &AL MAIE: (210) B ZAFS EENEERCE]
n’ = I A Hl mi
O & 9 At = | =
a2 8 NIE. M AIE = o & oA = A A
(Al 11,483
o EA MAWIAHZZ(XEES
109, 000 x250=x80/ 100 = 21,800
(=) 10,900
(%) 3,270
(Al 7,630
O NBAHSIAIL X HHZ -150,000,000& = A 150,000
(%) A45,000
(Al A 105,000
odXNEE JAME=E LYHMAA
Z A (7,000,000 x5hax80/100)
- J1&(7,000,0002 x5hax80/100) = 0
(%) A 350
(Al 350
220
KHHIAFS 1,144,735 834,735 310,000
402
0I2tXH 20| 1,134,735 824,735 310,000
P
1,134,735 824,735 310,000|01 I2tXt=2E=X
Sl ZZEHATAMESH FMHsIt AXXL22XA(HYL -SlsH)
2 & (400,000,000 x40/100)-21 & (250,000, 000%!x 0/100)
= 60,000
ol2EEHE HE -HEALE S (EisEH)




ZH:(3000) 2 MIOHEH]  2t:(3100) s 3=AHH | S (3110)s ™Y MIgt:(3112) s AALSY NI A& (220) REAI AL (23] [¢4: 3]
n; = J X 5
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR = of A | = A 2
| 500,000,000 x 121 x50/ 100 - 250,000
3113
= 01| BHE A ALY 2.953.719 1,701,219 552,500 [ 1,024,000 & 221,420 0 Al 1,008,299]
200
AFS! O] AF 2,240,599 1,688,099 552,500 [2 1,024,000 & 221,420 0 Al 995,179]
210
PEINS 1,696,099 1,646,009 50,0000 [2 1,024,000 & 221,420 0 Al 450,679]
401
NETEE 483,099 433,099 50,000
chb|
480,103 430,103 50.00001 Al & H
SR HEB A 50,000
~OJIH® USR] B2 2 A F 2 AH(L=200m)
40,000, 0002 x 14! - 40.000
(=) 20,000
(%) 6,000
(Al 14.000
- EXE A ®22 A X B AHL=20m)
10,000, 0002 x 14! - 10.000
(=) 5,000
(&) 1,500
(Al 3.500
220
TR A S 544,500 42,000 502,500
401
NETEE 190,000 40,000 150,000
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] & :(3110) s &MY MIEH:(3113) =B R HAY  MIAIE:(220) KA ALY [EF][c:dd

2t = p = a i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE =2 of & A s A &
CHdl
188,920 40,000 148,920|01 Al & H|
o¥ot Axzel T2 X3 AHL=480m) (SE LM, 36X)
148,920,000& x 14 = 148,920
1,080 0 1,080/03 Al& = CHHI
oot Asel ELZ2HEXNSAHSENEAN,36X)
150,000, 000&x0.72/100 = 1,080
402
QI2HXH 20l 352,500 0 352,500
&
352,500 0 352,500(01 BIZtA=22 X

-+

of =Xl =HiE FH Kot 2HIHE

5,000,000& x15&x70/100 = 52,500
,000,000& x 14! = 60,000

100,000, 000& x 14 = 100,000

40,000




Z:(3000) 2 MIHEHl  2H:(3100) s 2 AHH 2] 8 :(3110) s ™ MEH: (3113) s DIBFEA AL MIAIEE: (220) RERIAHE (2] EH]
n’ = I A Hl mi
O & 9 At = | =
I 28 HIE . AIAE = off A oM = A
| 100,000,000 x 14! = 100,000
3115
SESTAY 2,674,337 912,000 1,762,337 [= 852,048 & 394,402 1 0 Al 1,427,887]
200
AHESL O] A 2,659,517 897,180 1,762,337 [= 852,048 & 394,402 1 0 Al 1,413,067]
210
S XA 2,148,667 541,980 1,606,687 [= 852,048 < 394,402 1 0 Al 902,217]
201
Bt 5,458 0 5,458
5,458 0 5,458|01 LBt29H|
of.YBt2H| 5,458
- FTAD|I2 XL XSHE S 290
5,458,000 x 14! = 5,458
(=) 5,458
301
st A2 129,625 980 128,645
128,645 0 128,645/11 J|Et2 A2
o NI H S XK A 128,645,000 x14l = 128,645
(=) 128,645
402
012t X0 2,013,584 541,000 1,472,584
bS]
2,013,584 541,000 1,472,584|01 QI2t K22 X

_10_




Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3110) s &MY Mg :(3115) RS SAAY NIAIE: (210) B =AY [EF][e?:d3]

ot = J| X bl m}
o A oH A = ol =
I 2 8 HIE . MIAIE 2 of  AF oM = A 2
of TAJIZ KNYXNSHEAMS(IILSALUAB AL 18)
1,158,890,000& = 1,158,890
(=) 579,445
(%) 173,835
(Al 405,610
CANNSTEZSHAAIY B2t -60,000,0008 = 60,000
(<) /30,000
(Al /30,000
oZ Ao 72 HILSIRA AIZ&=27H|(183%)
1,005,894,0002x10/100 = 100,590
(%) 40,236
(Al 60,354
oZAIIol HIAA HILolRA AEE3RH|I(275S)
666,009, 0002 x35/100 = 233,104
(%) 69,931
(Al) 163,173
o=JlE MM AXIXHAAY
ZE (1,500,000 x160% x50/ 100)
- | 41,500,000 x140% x50/ 100) = 15,000
(%) 3,000
(Al) 12,000
o4 HHIKIRA (105 01) 25,000,000 x14l = 25,000
(=) 12,500
(%) 3,750
(Al 8,750
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ZH:(3000) B MIHEHl  2t:(3100) s 4= AHH ] SH(3110) s &MY HIgH: (3115) R ESE XA HIAIE: (220) RERIAFS (2] [ HH]
ot = pl S| H imi
O & 9 &t = J| =
2B MIEMIAIE =2 of A& o = A 2
220
KEAIAFS 510,850 355,200 155,650
401
AMEHIZLE 9,500 0 9,500
CHH|
9,500 0 9,500(01 Al&H]
o= NM2SHEDN A&
9,500,000& x 10 2~ = 9,500
402
012t X2 0] 501,350 355,200 146, 150
&
501,350 355,200 146,150|101 SI2t X282 %
o |PM Ab2F2AH AKX 2 AL 5,000,000 x5hax50/100 = 12,500
oL EH|7A HILoIRA AT EXXE
HE (27,0002 x 180 x150=x35/100)
- J| & (27,0002 x 180 x50=x50/100) = 133,650
3116
SMEZEHAIESG 856,778 842,171 14,607
100
A0 & 816,338 803,231 13,107
110
o124 d| 536, 141 533,034 3,107
101
ol A HI 536, 141 533,034 3,107
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] & :(3110) s &MY Mg (3116) st T HAIEZ 2 MAIE: (110) 2124 [EF][e?:d3]

=

P = I = ml
O & o A = p]
LEELMIE . AIAlE 2 of &b oM A

-

0
=8

P

=t

il
0l

77,489 77,249 240|102 =&

0
0
12
>
0

240

i
4
0

240

|
40
0o

.2
=]

Z & (40,000 x2Ex12& )-71 & (30,000 x2Hx 128 )
= 240

i

2=

0

29,315 29,127 18805 H& = It

od

U
o
N

tH| 188

I~

4=
(==

23 (28,696,000&x1.5/12)-21& (27,199,000& x1.5/12)
= 188

L
T

02

o
=

48,858 48,546 312|106 JHAHI Xl & Hl

o JHAIXI & 8l 312

= 312

15,473 15,374 99|07 &It 4|
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3110) s &MY Mg (3116) st T HAIEZ 2 MAIE: (110) 2124 [EF][e?:d3]
ni; = p = ] i
o & o = ) =
Z.2. 8 N HAE s P N
275 (28,696.0002x19/288)-71 3 (27, 199, 0002 x 19/288)
= 99
50,770 48,502 2,268|08 JIEtA E =
oHAZE 2,268
- 23
B & (1,195,600&x2Zx12&)-I1E (1,106,700 x2S x12& x1.024)
= 1,497
- Jlgay
27 (28,696,00020x2/ 12)-71 3 (27,199, 0002 x2/ 12)
= 250
- 3249
217 (28,696,00020x1.9/12)-71F (27, 199,0002/x1.9/12)
= 238
- N2 RLS(EQRESR)
5,8822x 12 XBAI 2162 = 283
120
da &3 280,197 270,197 10,000
201
st Y| 232,317 222,317 10,000
232,317 222,317 10,000 01 2ErS bl
ol . Yers g 5,000

14 -




&:(3000)F Mo 2:(3100) s 2= A Y| g (3110)s3Ne MIE: (3116) s A S HAIESE MIAIEE: (120) A AR A H| [(2F] [ Aa]
i = J| 3 ]l im)
of A o o = . =
2.5 MIE M = o A | = A 2
- HASANE=Z HNEE =3 5,000,000&x1a| = 5,000
o9 A& & H|IF Al 5,000
- BRIy AZQEEI Py
5,000,000& x1= = 5,000
200
bR 0fl &t 40,440 38,940 1,500
220
AEXIAFES 40,440 38,940 1,500
206
=4l 8,940 7,440 1,500 o ot& A =8 M+ 50,0003 x3&x109H = 1,500
3120
ZAMEE 26,053,074  23,794,602|  2,258,472| [2 5,797,926 & 4,114,693 1 21,240 Al 16,119,215]
3121
ZARS ALY 1,298,181 1,202,333 95,848 [2 330,414 & 188,606 1 0 Al 779,161]
100
Z A0 & 100,243 97,243 3,000 [= 6,750 & 0 0 Al 93,493]
20
FAaEFH| 75,447 72,447 3,000
301
OB AT 67,317 64,317 3,000
60,267 57,267 3,000/ 11 JIEFS A2
oOlEXEY BAS M2l
28 (30,0002 x 1505 )-71 & (30, 0002 X505 ) = 3,000
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] & :(3120) =018 E Mg (3121) FAEE ALY NIAIE: (210) 2 Z ALY [EF][e?:d3]

0|0|

n; = J X 5
oo | o " 2 ) ;
&2 g NE AAE = /A s A &
200
AR O] &F 1,197,938 1,105,090 92,848 [= 323,664 & 188,606 1 0 Al 685,668]
210
BXRALY 905,288 846,090 59,198 [= 323,664 & 188,606 1 0 Al 393,018]
206
2l 113,946 113,551 395| o JtEgreiorE o
2 (62,296,00021x141)-J1 & (61,901,000 x14!) = 395
(=) 371
(%) 12
(Al 12
301
UBE AR 159,640 151,340 8,300
159,640 151,340 8,300/ 11 JIEtE A2
oMASTNBAIY X
Z& (9,570,000 x141)-J| & (8,360,0002x14!) = 1,210
() 363
(Al 847
oMYA SSUMH 2HHl XA
2R (31,290,00021x141)-J1 & (32,400,000 x14!) = A1,110
(<) A333
(Al NTTT
oA BZA2L ZAF MHE
2 A (5,000 x2,2405)-J1 & (3,0009/x1,0005F) = 8,200
(2) 3,800
() 1,640
(Al) 2,760
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ZH:(3000) B MIHEHl  2t:(3100) s 4= AHH ] 8 (3120) =448 5 NI&t: (3121) =AM T EAY HIAIE: (210) B E ALY (= I EA]
ot = pl S| H imi
O & 9 &t = J| =
& 2. e ME L AAE =2 of A& o = A 2
302
Ol =% XH oH 15,899 0 15,899
g2a=2
15,899 0 15,899|02 MaolZ2 a2
oFMNZ0F ZELII0H Sl
158,986,0002 x10/100 = 15,899
(&) 6,360
(Al) 9,539
307
oI2t0| & 233,261 218,267 14,994
233,261 218,267 14,994|02 QI2tFAE X
oSN LS AAY
28 (216,458,000& x141)-J1 & (201,464 ,000& x14!)
= 14,994
(=) 11,246
(&) 1,124
(Al) 2,624
402
012 X2 0] 382,542 362,932 19,610
S
382,542 362,932 19,610/01 BIZH 22 X
oMM 0ISIHSAIEAIY HH2 -4,800,000& = A4,800
(&) A 1,440
(Al N 3,360
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] & :(3120) =018 E Mg (3121) FAEE ALY NIAIE: (210) 2 Z ALY [EF][e?:d3]

0|0|

i = J| 3 uf u
o A oH At = J| =
&2 & NE L MAE =) of &b o = A
o X AlE MAD|IBH EFAIS 23,750,000&x14al = 23,750
(&) 10,500
(Al 13,250
oUZIIXNM X (+=2=5FHDI)
A A (500,000 x2CHx60/100)-21 & (500,000 x1CHx60/100)
= 300
(%) 150
(Al 150
CII=EQIZLTHA 0lsSA Hugn 1A
2 A (1,000,000 x6CHx60/100)
- JI1& (1,000,000 x5CHx60/100) = 600
(&) 210
(Al) 390
oFizsIt I A
2 A (400,0002 x30CHx60/100)
- J| & (400,000 x31CHx60/100) = A240
() A96
(Al) N 144
220
KEAIAFS 292,650 259,000 33,650
402
012 X2 0] 264,750 231,600 33, 150
S|
264,750 231,600 33,150/01 SI2tXI=228 %
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] & :(3120) =018 E Mg (3121) FAEE ALY NI RIS (220) XHAIAFE [EF][c:dd

i = J| 3 uf u
o & % At 2 5] 2
B HME A = W & o = oA
CEMEI ASAIE AXNAY
3,000, 0002 x5CHx60/ 100 - 9,000
cE2HA SN SY NAY(SD=F)
2,30021x15,000Ex70/ 100 - 24,150
405
AH&EE S HI 3,300 2,800 500
3,300 2,800 50001 KHALSEH S
CEMAY Y B2 J=8 NEIN 1Y
500, 0002 x 1TH - 500
3122
o 2F == AFALS 21,417,874 19,257,250 2,160,624 [= 5,467,512 = 3,926,087 1 21,240 Al 12,003,035]
100
A0 A 151,553 148,983 2,570
120
24 A = 24| 149, 199 146,629 2,570
201
ot 2 o bl 100,859 100,629 230
100,859 100,629 230101 LEt2AH|
SRt 55
- 2hed guasy
28 (3,875,000& )-21&(3,820,000&) = b5
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3120) =018 E MIEH: (3122) GH 2 4= AFALS NIAIE : (120) B & X ZH [EF][e?:d3]

n; = J X 5
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR = of A | = A 2
S R=r=dsl 175
- =AY 2|
215 (4,375,0009 )-21 & (4,200,0002) - 175
202
o1 | 34,540 32.200 2.340
34,540 32.200 2.340/01 =101 H|
oZQDEZ oYl 10,0002 x 12 x6LXIE = 540
coUDIAE SEEE =X Y|
40,0002 x3% X3 x53] - 1,800
200
AFS! O] AF 21,266,321  19.108.267|  2.158.054| [2 5.467.512 & 3,926,087 1 21,240 Al 11.851,482]
210
PEINS 19,152,405 18,234,339 918.066] [= 5.467.512 & 3,926,087 1 0 Al 9,758,806]
401
NETEE 17,738,049 16,838,049 900,000
Chb|
17.447.501  16.547.501 900.000/01 Al & H]
CMNRIE OJBAILAIS (SH DR 50080r2 36 )
25 (1,179,070,0002 x141)-J| & (679,070, 0002 x 14!)
- 500,000
SUANE FAY
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3120) =018 E MIEH:(3122) GH 2= AFALY NIAIE: (210) B =AY (=[]

n; = Il = -
— ol oo = | * A = I %
X opoa MEMAIE o o & % = A oz - = -
— AAIE A
215 (5,040,00020x 14! )-J| & (17,616,0002x14!) = A12,576
(2) A10,061
(Al A2.515
— Al&H
215 (79,832, 00090 x 141 )-J| = (67,256,000 x 14! ) = 12,576
(2) 10,061
(Al 2,515
o QT 1218 OfBHAI& AN 200,000,0002x 14l = 200,000
(Z) 60,000
(Al 140,000
o372 8 O BHAI &AM 200,000,000&x 14l = 200,000
(Z) 60,000
(Al 140,000
402
DI R 20] 946,786 928,720 18,066
S|
916,786 928,720 A11,934/01 QI REE X
S ZIIAZ] DALY & o2t ~42,000,0008 = A42,000
(%) A8, 400
(1) A21,000
(Al 212,600
OXQZE QUMY | ADAIY MM
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 g (3120) =48 S MIEH:(3122) GH 2= AFALY NIAIE : (210) 2 EAY (=[]
2t = p = a i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE =2 of & A s A &
-100,000,000& = A 100,000
(=) /70,000
(%) A 15,000
(Al A 15,000
©'05.3.4 - 3.6 ZLIMHER (LS LA HE)
110,566, 000& x 14! = 110,566
(=) 79,460
(%) 12,443
(Al 18,663
oS HOEAE(RH L)AL
600, 000& x65CHx50/ 100 = 19,500
(=) 19,500
30,000 0 30,000(02 SIZ2FCHEE AFSHHI
oX AT QIAE HAMY I OHAIS (=S AIRH)
30,000, 000& x 14! = 30,000
(&) 15,000
(Al 15,000
220
KHHIAHS 2,113,916 873,928 1,239,988| [= 0 = 0 21,240 Al 2,092,676]
206
M= 8l 3,480 3,000 480 o =it UHEE AN AIE L 24,0008 x208 = 480
(1) 240
(Al 240
302
0l ==< TH of 3,033 0 3,033
2=
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 g (3120) =48 S NI (3122) 51 2 =&AL MIAIES: (220) XFAIAHES (=[]
2t = p = a i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE =2 of & A s A &
3,033 0 3,033|02 MollE2at=
©05.1.15-1.16 & Iloi 01 I HAHXIE
3,033,000& x 14 = 3,033
401
ANEHIZE 1,784,822 634,190 1,150,632
CH |
1,780,694 634,190 1,146,504|101 Al&H|
oliSHi2el YoM IoH=-(05.1.15-1.162 W& E)
26,504,000& x 14! = 26,504
ootd22| LHMIZEAIE A Y 80,000,000& x14! = 80,000
olfsti1cl TtHY & SSFAIEAME
70,000,000& x 14! = 70,000
oUA2el HEEAIEAMY 100,000,000& x14 = 100,000
o102 HAFAIEAMY 60,000,000 x14! = 60,000
ocdgecle =& Y HdAYTALAS
80,000,000& x 14 = 80,000
ogtdliclg =& E HotAIZAY
100,000, 000& x 14 = 100,000

=X ZAEELNRAM,6X)
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 & :(3120) =018 E MIEH:(3122) GH 2= AFALY NI RIS (220) XHAIAFE [EF][e?:d3]
ni; = p = ] i
o oo At = ) =
ZBUELHE . MAE 2 o & % = oA
500,000,002 x12] - 500,000
ostE 12l YA SLBA 30,000,000/ x 14! = 30,000
cs®l 2YN Y MY Al
100,000,00024x14} - 100,000
4,128 0 4,128/03 A4S THY]
SN 1,146,504,0002x0.36/100 = 4,128
402
012 X2 0] 270,843 185,000 85,843
&
270,843 185,000 85,84301 QI 2R E
oEItAtel TH A 500,0002IX84E = 42,000
(@) 21,000
(Al 21,000
SHYET BSAL 4,2002!x4,00004x50/100 = 8,400
©05.1.15-1.16 LI =7 35,443
- AUBYA Al 37,595,000%/x141x38/100 = 14,287
- oM 60,443,000%/x141x35/100 = 21,156
3123
SOIZ R ALY 3,337,019 3,335,019 2,000
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X1 (3000) ZROKLH B+ (3100) 52 AFIHEH| 51 (3120) B4 AT S Mg :(3123) 8 0r2 2 AF MBS (120) 2 AR 2| ERNECEED
o = S| m
b o i N & = 5] £
2 gL NE. M AlE == A o s A &
100
2 A0 AF 37,019 35,019 2,000
120
HARAY| 34,665 32,665 2,000
203
o2 =AY 2,000 0 2,000
2,000 0 2,000 A 2=
st ge=xY| 2,000,0008 = 2,000
3130
=o)|2XE 5,168,873 4,917,131 251,742 594,604 = 105,590 1 30,690 Al 4,437,989]
3131
Nezel 3,460,202 3,247,038 213, 164 96,451 = 46,850 1 30,690 Al 3,286,211]
100
2 A0 AF 2,751,761 2,760,751 8,990 14,615 = 0 15,979 Al 2,721,167]
110
01 2H 2,259,810 2,268,800 8,990 14,615 = 0 5,411 Al 2,239,784]
101
oI H 2,259,810 2,268,800 8,990
1,048,881 1,276,845 A27,964
A21,106
8,4002x36% x 122 )
(1,717,200 %37 x 122 x1.024) = A21,106
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A:(3000)FMINEH]l  2:(3100) s 4= AR EHH] &h:(3130) &8s Mg (3131) 222l MIAIE:: (110) Q1 24 8] (2] [H2 &3]
i = J| 3 uf u
G & A = J| =
A 2.8 ME.MAIE =2 /A E AN
SPNI = /6,858
- Jlgsg
2 (942,550,000 %x2/12)-21 & (963,656,000& x2/12)
= A3,517
- 3254
2 A (942,550,000 %1.9/12)-J1 & (963,656,000&x1.9/12)
= A3,341
356,418 331,832 24,586|02 =%
ox224Y 10,235
- AR RAY
AXA (7,238 x38H x40A| 2tx12€)
- J| & (6,475 x39H x40A| 2tx 128 x1.024) = 7,901
- DA A AZ2ESY 2,334
e, SEAMEA
HEH (7,238 x2HX60AI 2tx128)
- DI A (6,475 x2HX60AI 2tx 128x1.024) = 875
CPEI SIS
Z A (7,238RAx4Hx50AI2tx122)
- DI (6,475 x4Hx50AI 2tx 128 x1.024) = 1,459
SFsRLES=, 14,351
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Z+:(3000) B MIOHEHl 2

(3100) = 2= A EHH|

Mg (3131) M 2tel

MIAIEE: (110) @124 8]

ot = p) 3 | 4l Il
G & o & = J| =
2 ELME. MAME = o A A = oA 2
P EETES=; 14,351
- DSSHM
A (355,200 x 178 x43] )
- J|H (355,200 x46 2 x0. 15x43] ) = 14,351
117,819 120,457 A2,638|05 HEE It
o HE S It
2 & (942,550,000 x1.5/12)-71& (963,656,000& x1.5/12)
= A2,638
196,365 200,762 A4,397|06 JtH X H
o I} X & H
2 & (942,550,000&x2.5/12)-71 & (963,656,0002 x2.5/12)
= A4,397
62,183 63,575 A1,392|07 SOt A
o (It AMH
2 X (942,550,0002x19/288) -1 M (963,656, 000& x 19/288)
= A1,392
61,135 58,320 2,815/09 22012
osI|HseloR Y 2,096

-Jlz2s
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Z+:(3000) B MIOHEHl 2

(3100) = 2= A EHH|

Mg (3131) M 2tel

MIAIEE: (110) @124 8] =

=
=

0
I

Mg LA

=2

-

=

Ol

imi

A&

P

&t £ pJ

Z & (39,4603 x2Hx3002! )-J1 & (39,860 x2H x300

- oo
=]

ZE(986,500& x22Hx300%)-71 & (23,916,0002 x4/12)

986, 5003 x2Z x100%

30,000&x2E x12&

30,0003 x2&x 12

- 2y
ZE (39,460 x2Ex6F )-J1 & (39,8602 x2H x 128 )
- oty
S

- I%_J'k_o
Z A (39,4603 x2Hx522 )-J| & (39,860& x2Hx52)
S ECECES=
AXA (5,630 x2Hx22A| 2tx128x1.5)
- J| & (5,450 x2Hx15AI 2tx 128 x1.5) =

)

A 240

22,053

1,973

720

720

A483

A16

A4

1,516

719
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St- H] [ "M
ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] 8 (3130) =0T E Mg (3131) M 2tel MIAIEE: (110) @124 8] [EF][e?:d3]

=2 = o ]
. N o oa oo | spue u 5 J) 2
a2 8 NS MAE == o & oA = A
- JI23
HE (25,4702 x1Hx300L )-J1 A (26, 150 x 1 x300L )
= A204
- 4012
HEH (636,750 x 12 x300%)-I1 & (7,845,000 x4/12)
= AT704
- &S0 636, 7503 x18x100% = 637
- WSE2XH| 30,0003 x19x128 = 360
- JIEsxE 30,000&x1¥x12&€ = 360
- sy
AXA (25,4702 x 18 x62 )-I| A (26, 1502 x1EHx12€)
= A 160
- oixpagt
(25,4703 x1Hx202 )-J| & (26, 150& x 1Hx20Y)
= A13
- =Eay
(25,4702 x19x52 )-J1 & (26, 1503 x 1 x522 )
= A 35
- ANRQ2RLY
Z A (3,640 x1H x22A| 2tx 122 x1.5)
- JI&E (3,570 x1Hx15A1 2tx 128 x1.5) = 478

_29_



Z:(3000) 2 HMIHEHl  2H:(3100) s 440 2] 8 (3130) == xE MI&t: (3131) M 22 HIHIE: (210) B E ALY (2] [ HH]
ot = pl S| H imi
O & 9 &t = J| =
& 2. e ME L AAE =2 ol &b oM = A 2
200
A Ol & 708,441 486,287 222,154 [= 81,836 & 46,850 1 14,711 Al 565,044]
210
XA 298,565 265,365 33,200 [= 81,836 & 46,850 1 0 Al 169,879]
301
ot A= 37,700 26,500 11,200
4,000 0 4,000(07 212t01=2| (44|
oMENINS 2533 HAHS 2,000,000&x12 = 2,000
(&) 600
(Al) 1,400
osZEXNEA 233 HAHS 2,000,000&x12 = 2,000
(&) 600
(Al) 1,400
29,350 22,150 7,200109 HAIAHIEAZS
osElCNsg=sE ZHEUS XA
40,000&x 120 = 4,800
(&) 1,440
(Al) 3,360
oMEN|MHG HHNMES=gol eXUe X
40,000&x60H = 2,400
(&) 720
(Al 1,680
402
012k X2 0] 171,000 149,000 22,000
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 &:(3130)=sYoI=dE Mg (3131) M 2el NI A (210) 2 =AY [EF][c:dd

)} = ) = 5
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR E of A | = A 2
=
171,000 149,000 22.000/01 Q2K EE X
oSE LOIMESS XA Mo
20,000,000 _ A20.000
(=) A10.000
(Al) A10.000
CEEAARADS B4 42.000,0008x1IH A = 42000
(=) 21,000
(Al) 21,000
220
TR AL 409,876 220,922 188,954 [= 0 = 0 14.711 Al 395,165]
206
T 16.908 10,100 6.808 o3t D4-H DHEE M2 400,000 x 100 & = 4,000
() 2,000
(Al 2.000
CMEISIHDS 13.50020x1282 = 1,708
() 864
(Al 864
SHA=0l S 13,5002 %802 = 1,080
(1) 540
(Al 540
401
AEH LS 170.748 12,502 158,226
Chb|
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2]

Mg (3131) M 2el

NI A& (220) XHAIAFE

1 = -
b o i N & = 5] £
s HE A %z oA o2
167,706 2,000 155,706 01 Al &l
CMAT OIQBAHSHONAR) == 20| =4 E500m)
1,250,0002x 14! = 11,250
CEIO HQIMTA AS 112,056
- A 105,000,0009/x6.72/100 = 7,056
- A& 1,000, 00081 x 105 105,000
SHAEAYT ZOINZLHBA  52,0002x200m 10,400
SHASUE YATA 25,0002 x480 2,000
oZ20IET 94 U HHE HEDA
3,000,000/ x14] 3,000
oFI| Lot SUMGA CAYUT U M
7,000,002 x 14! 7,000
1,764 0 1,764/02 2t21Hl
SEFE mOOIALA ME 22
105,000,0002/x1.68/100 1,764
1,278 522 756103 Al 204t
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] &:(3130)=sYoI=dE Mg (3131) M 2el NI A& (220) XHAIAFE [EF][e?:d3]

n’ = I X Hl mi
0 & o A = ol =
I 2t 8 MIE . MAIE = o]l &F o = A 2
o= SHQIASA AMS2MH]
105,000,000 x0.72/100 = 756
402
I NE==N0] 209,014 193,500 15,514
bS]
209,014 193,500 15,514|01 QIZ2tRIEE X
oXEA FAEA AX 4,000,000x3MA = 12,000
() 6,000
(Al) 6,000
o Z4-H A AMEI= 3,514,000 x10HA = 3,514
() 1,757
(Al 1,757
405
AH&HE SHI 13,206 4,800 8,406
13,206 4,800 8,406|01 XALSEFHSH|
oXZEAI R 300,000 1CH = 300
o=XNH SAQIAMEA HI|IRL 2,286
- AL 171,90024x31 = 516
- AT} 450,00094x2X = 900
- 39 g9 Xt 20,0002 x300H = 600
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 &:(3130)=sYoI=dE Mg (3131) M 2el NI A& (220) XHAIAFE [EF][e?:d3]

n; = J X 5
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR E of A | = A 2
- AR EOIX} 89.8702x37 = 270
oMEA SABIAE 2HARI| 2Y
440, 0002 x8LH - 3.520
CAAMLA HH|(LES) 2.300,0002Ix14l = 2.300
(1) 1,150
(Al 1,150
3132
SETC ALY 1,708,671 1,670,093 38,578 [= 498,153 & 58,740 1 0 Al 1,151,778]
100
24 ALOf AF 53,274 54,909 A 1,635
120
I AA A 53,274 54,909 A 1,635
201
B2 oyl 29,934 28569 1,365
29,934 28,569 1,365/01 LEr2 o H|
o7 972 1,365
CBRMEE ZAAY EXARE
1,50021x910H - 1,365
301
QB AT 11.900 14.900 A3.000
200 3,200 A3.00011 JIEFE At
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ZH:(3000) B HMIOHEHI  2H:(3100) s ==4HH 2] &:(3130)=sYoI=dE Mg :(3132) s EXE ALY NIAIE : (120) B & X ZH [EF][c:dd

i = J| 3 uf u
0 & o A = ol =
a2 8 NS MAE == of & oM = A 2
OREFHNNEZTE ZSASH Baa Ay
-3,000,000& = A 3,000
200
A O AF 1,655,397 1,615,184 40,213 [=2 498,153 &= 58,740 1l 0 Al 1,098,504 ]
210
E XA 1,152,399 1,140,806 11,593| [=2 498,153 & 58,740 1 0 Al 595,506]
206
TH 24| 23,056 25,056 AN2,000|cdalls St AMEME
Z & (150,000 x5hax4= )-21 & (250, 000& x5hax4 =)
= A2,000
(=) A 1,000
(Al) A 1,000
402
OI2EX=20| 1,054,733 1,041,140 13,593
&
1,054,733 1,041,140 13,593|01 B2t X2 X
o ERE2E 3 st XAHBA
2 (4,940&x7, 7112 )-I| ™ (5,200&%x10,000&) = A 13,907
(%) A2,700
(Al 11,207
ocllsdEESE MM ZTEZ)| HEXJ 27,500
- BHE 9 TAZI|HY L AZA0H S5 &R
10,000,000& x 14! = 10,000
(&) 4,000
(Al 6,000
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Z}:(3000) B MIOHEHl  2:(3100) s == A2 &:(3130)=sYoI=dE Mg :(3132) s EXE ALY NIAIE: (210) B =AY [EF][e?:d3]

n; = J X 5
ooa oo i B & S | =
.28 ME . MAIE = o & M = oA 2
- ZEEIIMEA 7,00024x2,5000 = 17,500
() 7,000
(Al) 10,500
220
ppIPNZ= 502,998 474,378 28,620
206
INELE] 52,170 50,050 2,120 R FNES ZANY MBTY 2,120
- e=ElYl 2,00024x910% = 1,820
- 24T 100,00081x35 = 300
402
DI2EXH= 0l 424,328 397,828 26,500
&
424,328 397,828 26,500/01 QIZHAH= 2 X
CIEBLET ASKAS AlY A3,500
- 22X 22 Mu -3,500,0008 = 23,500
oDPOF FASX MEHD AE  1,500,000x20% = 30,000
3200
X S RN b 14,137,664 11,491,924 2,645,740 [2 2,888,147 = 396,088 1 0 Al 10,853,429]
3210
XA RN 9,226,339 7,493,503 1,732,836 [= 1,809,618 = 120,353 0 Al 7,296,368]
3211
PR DO ESE=YN3= 234,801 205,761 9,040, [= 0 = 3,660 1 0 Al 231,141]
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN Mg : (211 XS B HMESAE  AMAIE:(120) 34X | [EF][e?:d3]

2t = ) = a] i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE =2 of & A s A &
100
a0l & 225,141 222,101 3,040
120
da A3 204,434 201,394 3,040
202
o1l 40,600 39,560 1,040
40,600 39,560 1,040{01 =W 0IHI
cxMuE, S&32 ¥ HOILt FA0HI(RA0IS)
23 (1,200,000&)-213 (3,200,000&) = 2,000
oAtslEls2te] RFINHH (RMHOIS)
3,040,000& = 3,040
203
gL =4l 48,600 46,600 2,000
42,000 40,000 2,000{03 AIM=THL=XH|
oZJtotd & NS FMEdatAtg dEF8d|
2 & (12,000,000& )-21&(10,000,000& ) = 2,000
200
AL Off &F 9,660 3,660 6,000 [=2 0 = 3,660 0 Al 6,000]
220
KHHIAHS 6,000 0 6,000
405
AH&HSE S HI 6,000 0 6,000
6,000 0 6,000|01 XL ESFHSHI
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN Mg : (21 NS HHMESAE  MAIE:(220) XM ALY [EF][e?:d3]

ni; = p = ] i
o oo At = ) =
ZBUELHE . MAE 2 o & % = oA
oCIXg=8I| 7Y 6,000,0002Ix 14! = 6,000
3212
7194 X 8 AFeS 1,118,885 1,073,885 45,000
100
280 84,640 59,640 25,000
120
SRR TE] 84,640 59,640 25,000
307
0120 & 80,000 55,000 25,000
25,000 0 25,000 04 SI2FALR X - It
oJIM MU OISAMLRS)
25,000, 0002/ x 14! = 25,000
200
NELTS 1,084,245 1,014,245 20,000
220
REH ALY 1,084,245 1,014,245 20,000
401
RIS 20,000 0 20,000
ChE|
20,000 0 20,000(01 Al &
CYNST SAINASHNAME SHYEBA
20,000, 0002/ x 14! = 20,000
3213
SNEE 499,108 232,380 266,728
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I & (3210) XIS B MO Mg :(3213) 2 M EH NIAIE : (120) 3 & X ZH (=[]
ni; = p = a imi
Of &b of A = I =
.2 g A AAE =2 of & N s A &
100
a0l & 268,720 219,180 49,540
120
da &3 268,720 219,180 49,540
201
Lt 28,370 24,070 4,300
28,370 24,070 4,300/01 2|
ol.2e+=ZH| 4,300
- NEAR(SSOLAXISMAE) A 222 MA 4,300
HEE 1,500, 000& x29H & = 3,000
LA (FNE) 260,000 x5 = 1,300
202
04l 140,980 95,740 45,240
132,700 90,700 42,000/03 =2/ 044l
oKOTRA OFJHOIDIAE (HIZLIA AZ)
2,000,000&x3& = 6,000
oMDEA & HANOE StasS S oHH=
1,200,000& x30H = 36,000
8,280 5,040 3,240/04 28I =HNHI
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& (3000)F Mo 2:(3200) X A AW | &h:(3210) X = A MIoH Mg (3213)=2Med MIAIEr: (120) 3 A X A H| (2] [H2 &3]
i = J| 3 uf u
o & % At 2 5] 2
B HME A = W & o = oA
SHATINEAl /%1% = ol bl 3,240
- 2oy
2 & (150,000&x38 x4 x33])-I1 & (150,000& x2H x32 x33] )
- 2,700
ALH|
28 (30,000&x3Yx42x33] )-J1 & (30,000&x2Hx3x33] )
540
200
AFS O] & 230,388 13,200 217,188
220
TR A 230,388 3,200 217,188
306
THEIEHI S 216,838 0 216,838
N
216,838 0 216,838/05 T XICHHIZHS S
SNEAR(S2OIR XIS RI 8 2% 2aa
216,838, 0002 x 1 - 216,838
405
AH&EE S HI 1,050 700 350
1,050 700 35001 MM USEHS
SHATMEA B MEBHIE 7O (LR D)
350,000& x 1 350
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN Mg :(3214) USSR EAE  MAIE: (120) 3 &4 X | [EF][c:dd

i = J| 3 uf u
o & % At 2 5] 2
B HME A = oM % = oA m
3214
WED|=R=EALS 3,604,604 2,615,364 989, 240 [= 615,000 & 50,000 0 Al 2,939,604]
100
A0 A 711,104 420,864 290,240
120
24 A = 24| 711, 104 420,864 290,240
201
S 119,646 72,746 46,900
119,646 72,746 46,900(01 2Et=29H|
o1 Yet==H| 43,000
- W6 F=LSAEF ALY 43,000
HAl Y ERSA g3 18,000,0008x14] = 18,000
EE2 E(24% 0120, BE)
25,000,000 x14] - 25,000
SloR=1=1:l 900
 MEOISAZHAH 25 A2EX S|
5,000 x3H x20L x32l = 900
o7 972 3,000
- ObAHE (DEAE A AlEEH YT
3,000,0002! - 3,000
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I & (3210) XIS B MO Mg :(3214) USSR EAE  MAIE: (120) 3 &4 X | (=[]
2t = p = a i
Of &b of A = I =
.2 g A AAE =2 of & A s A &
202
04l 36,400 34,560 1,840
36,400 34,560 1,840|01 =04 HI
oltetgH Y=Y 40,0008 x3B x4 x4zl = 1,920
ocENRIZHE I UHHHI(RAM0IS)
Z & (1,240,000 )-J1F(3,240,000& ) = 22,000
oROSFHE FFEI0HI 40,0008 x3E x4 x43| = 1,920
203
g =4l 26,200 25,600 600
4,200 3,600 60004 FAN2SHRFLHI
cEN2EYR=AHI 200,000&x38 = 600
301
2etEas 8,858 7,958 900
4,380 3,480 900|09 AIAHIE &=
oMzl BSUSIFM AFAL 24
5,000& x30& x63! = 900
307
gIz2tol ™ 520,000 280,000 240,000
370,000 230,000 140,000(02 I2tE &2 X
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN Mg :(3214) USSR EAE  MAIE: (120) 3 &4 X | [EF][e?:d3]

2t = ) = a i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE = of & A E VAN
oLt AXEID IS XAME XJ(BXEE)
100,000, 000& x 14 = 100,000
ocX)|=0l8dEH 2SN 40,000,000& = 40,000
150,000 50,000 100,000(04 BIZtHALE X -2 E
o M6zl BSUsSIFA A 100,000
- et=lsER3AUE & AR
40,000,000& x 14! = 40,000
- Selust MEite 30,000,000&x14) = 30,000
- FEeis € HIN EEsl
30,000, 000& x 14! = 30,000
200
AL Off &F 2,893,500 2,194,500 699,000 [= 615,000 &= 50,000 w! 0 Al 2,228,500]
210
SIAY 893,000 194,000 699,000 [= 615,000 &= 50,000 w! 0 Al 228,000]
307
gIzZtol & 893,000 194,000 699,000
437,000 0 437,000|02 Sl2tF &2
ocHIXIIG=dFAUX AL 437,000,000&x14! = 437,000
(=) 306,000
(Al 131,000
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN Mg (3214) 48D =X EAY  MAME:(210) 2XZAMEY [EF][e?:d3]

2t = ) = a i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE =2 of & A E AN
80,000 0 80,000|04 SI2FSHAIE X - 2E
S XIS WE=NI(36X) 80,000,000&x14] = 80,000
(=) 30,000
(%) 50,000
376,000 194,000 182,000(05 212t E =
o XIGWae 2dat At 182,000,000& x14 = 182,000
(=) 182,000
3215
22 XA 805,001 783,263 21,738, [= 94,618 = 16,693 1! 0 Al 693,690]
100
a0l & 146,440 139,460 6,980
120
da &3 146,440 139,460 6,980
201
Lt 8,340 7,360 980
8,340 7,360 980|101 LErH=HHI
o4 24 980
- TANEAREdS AE 3AFEAH =
70,000& x7E x22! = 980
301
2etEas 26,500 20,500 6,000
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& :(3000) S MIOHEHI  2t:(3200) XIS Z HIJH & H & (3210) XIS B MO Mgt (3215) 22 S X ALY NIAIE : (120) B & X ZH (=[]
ni; = p = a imi
o & o A = . =
BB HIE M A = IS )
24,000 18,000 6.000/07 8I2t0I =2l 0|
CHTLARN BYS A U2 Helos
2 (1,500,000 X202 xB0%)
- 213 (1,500,000 x 152/x80%) = 6,000
200
NELT 658,561 643,803 14,758 [2 94,618 © 16,693 1 0 Al 547,250]
220
T H A 499,633 484,875 14,758
307
01210| & 371,801 363,863 7,938
371,801 363,863 7,938|05 21219143
CR2NBHSNEBSY (=)
3 (296,542,000 x141)-71 7 (290,958, 0002 x 141)
- 5,584
CRRNEHSNEBSY(2)
23 (75,259, 00020 141)-71 B (72,905,0008x 141) = 2,354
401
NPETTE! 122,002 15, 182 6,820
Ch bl
121,237 114,417 6,820 01 Al= b
CTENS NS (2) H0je!l AL HXBA
6.820,0002!x 14! - 6,820
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN MIEH:(3216) &t JHAI & NIAIE : (120) 3 & X ZH [EF][e?:d3]

2t = p = a i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE =2 of & A s A &
3216
SN 2,860,130 2,502,080 358,050, [= 1,050,000 &= 50,000 o 0 Al 1,760,130]
100
a0l & 17,190 13,540 3,650
120
da A E| 17,190 13,540 3,650
201
Lt 7,790 4,140 3,650
7,790 4,140 3,650|01 £BtEEdl
ol.2e =S| 1,200
- MHAIZ LAY 22L4=
& (1,000&x2,200% )71 & (1,000&x1,000%) = 1,200
3. 232=ZHA 1,050
- OHI0IE 22ts MIIR= 150,000&x78 = 1,050
©6.= &l 1,400
- MeHAIEeds 28 0RI2Z20 =4
ZE(5,000& x4 x152x108])-I1 & (5,000 x4E x8L x 103 )
= 1,400
200
AL Off &F 2,842,940 2,488,540 354,400/ [= 1,050,000 = 50,000 w! 0 Al 1,742,940]
210
SIAMY 1,849,640 1,749,640 100,000/ [= 1,050,000 &= 50,000 w! 0 Al 749,640]
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& :(3000) S MIOHEHI  2t:(3200) XIS Z HIJH & H & (3210) XIS B MO NI (3216) & DRI & NIAIE : (210) 2 EA Y (=[]
ni; = p = a imi
Of &b of A = I =
.2 g A AAE =2 of & N s A &
401
ANEHIRESR 1,849,640 1,749,640 100,000
CHdl
1,806,670 1,707,642 99,028/01 Al&H|
oElAE ot=ZIHE+ 59,460
- A AIEZ A 60,000,000&x5.11/100 = 3,066
- AlZH| 56,394,000&x14& = 56,394
(%) 30,000
(Al 26,394
CQAEAIE HIEHEE 39,568
- &AIE A 40,000,000&x5.46/100 = 2,184
- A2l 37,384,000& x14 = 37,384
(&) 20,000
(Al 17,384
6,948 5,976 972|103 Al R01H|
oElAE St=ZIHE+ 60,000,000&x0.90/100 = 540
ocQAEAEY BIEHEHE 40,000,000&x1.08/100 = 432
220
AHHIAHS 993,300 738,900 254,400
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN MIEH:(3216) &t JHAI & NIAIE: (220) XERIAHS [EF][e?:d3]

ni; = p = ] i
o oo At = ) =
ZBUELHE . MAE = I T
402
RISV 854,400 600,000 254,400
&
104,400 0 104,400 01 QI X2 B
CETAT +EALY FH(FTANS) (ABEN2HI002)
90,000, 0002 x 14! = 90,000
SHEAIR 4T H2a 16,000,00021x90/100 = 14,400
750,000 600,000 150,000(02 212HCHE A3t
CEYMI MAFE NBHAMY 22
23 (750,000,0002 x 141 )~ & (600,000,0008!x 141)
- 50,000
3217
SRS &4 49,340 6,300 43,040
100
2 A0 A 48,200 6,300 41,900
120
SRR TE] 48,200 6,300 41,900
201
sty 26,220 5,300 20,920
26,220 5,300 20,920/01 L2 Y|
o1 LS| 3,050
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN Mg (3217) S NS X &4 st NIAIE : (120) 3 &4 X ZH [EF][e?:d3]

ni; = Jl = ] i
o oo Al = ) =
BB HE A = o & % = oA A
- BN2Y YBras 3,100,00021x1/2 = 1,550
- EXSAYR Yerag) 6,000,0002! = 6,000
- TALENEN S TAYRET 28Y|
5,500,000%! = 5,500
o4 284Y 1,820
- TASEY B MRS FAT 2
70,0002 X6 23l = 840
- TANFEHSAAE SABAR Y
70,0002 X7 x23l = 980
o6.32| 6,050
- 2NRY 2 2,000,0002x1/2 = 1,000
- NYSTALEY OFRA2ST DA
5, 0002 x7Hx202 x43] = 2,800
- EXNKIAY FA22X 24
5,000 x56%x 152 x62 = 2,250
202
o1t 19,780 0 19,780
19,780 0 19,780/01 LA 0Ibl
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I 81 (3210) XIS S AN NIg:(3217)E X X & & 3 NIAIE : (120) 3 &4 X ZH [EF][e?:d3]

2t = ) = a i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE = of & A E VAN
oFRYIF=AN 10,0003 x9E x6Lx6& = 3,240
cENSHYRFINHI(SS) 4,180,000& = 4,180
CcEXNSRI & FMuT FHHHI(RAHOIS)
4,000,000 = 4,000
ofX E JIgRIES HEFHAN
40,0003 x4 S x5 x53] = 4,000
SN AIHB 2= K 40,000 x3E x5€ x32 = 1,800
oNYSAMEE EtAIE At ZAL G
40,0002 x4E x4L x4 2 = 2,560
203
gL =4l 1,200 0 1,200
1,200 0 1,200{04 REA2EH R
CcRN2IULFIHI(FR:10H) 200,000&x68 = 1,200
200
AL Off &F 1,140 0 1,140
220
KHHIAHS 1,140 0 1,140
405
AH&HSE S HI 1,140 0 1,140
1,140 0 1,140|01 XX SSFH=HI
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ZH:(3000) B MIOHEHl 2

(3200) Xl & 2 Al oW &1l

81 (3210) XIS S AN

NIRIE: (220) XHAIAFE

=

P

= Dl X bl w
O & 9 &t = J| =
&2 & NE L MAE =) of &b o = A
o2 MAMHIIPL 740,000 x1CH = 740
o A4 2L 400,000&x1CH = 400
3220
2= 4,911,325 3,998,421 912,904| [= 1,078,529 & 275,735 1) 0 Al 3,557,061]
3221
22X S AL 4,911,325 3,998,421 912,904| [= 1,078,529 & 275,735 1) 0 Al 3,557,061]
100
A0 A 770,036 685,454 84,582
110
ol A | 182,999 181,937 1,062
101
ol A H| 182,999 181,937 1,062
95,613 94,551 1,062|09 20182
o lstCogzZAsl|E2, HAl2el 1,442
-Jl=2=
B E(25,470@x2Yx300L )-J1 & (26, 150Rx25 %300 )
= AN 408
- &0
2 A (636,750 x2Hx300%)-21 & (15,690,000 x4/12)
= A 1,409
- &S0 636,7503x2Zx100% = 1,274
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I &h:(3220) 228 E NIgH: (3221) 22 EEAY NIAIE : (110) 1 24 H [EF][e:

[
o

i = J| 3 uf u
o &b of A = p) ES
a2 8 NS MAE == o & oA = A
- NEZ LY 30,000&x2¥x12&8 = 720
- IiEY 30,000&x2Hx12&8 = 720
- X<
AXA (25,4702 x2H X6 )-I| A (26, 1502 x2EHx 128 )
= A 321
- X
B E(25,470@x2Yx152 )-J1 & (26, 150@x2Yx 15 )
= N 20
- =544
(25,4702 x2Yx52 )-J1 & (26, 150 @ x2Yx52L )
= AT0
- Ael2Rsy
Z A (3,640 x2H x22 Al 2tx 122 x1.5)
- DI (3,570 x2Hx15A1 2tx 128 x1.5) = 956
ostAH|SIA(S0|R=2]2e]) A 380
- J|E23
2 H(694,800&x2Yx128 )-J1 & (22,400Rx2 %365 )
= 324
- YL
2 A (934,800 x2Hx200%)-21 & (22,112,000& x2/12)
= 54
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A :(3000)Z RN 2:(3200) NAHRONLH  8:(3220)BBAE Mg (3221) BBRE A HIAIBE: (110) 0124 H] EICLEE)
o = p] 5y | b m)
Of &b oH A = ol =
X 2s NIBE MIAIE = of A % | = oA 2

B2y
27 (934,80021 X2 x 190%)-71 & (22,112,000 x1.9/12)
= 52
e
27 (934,80021 X2 x250%)-71 & (22,112,000 x2.5/12)
= 68
220142
2 (23, 1002 X2 x2Hx 128 )-71 F (44,8008 x2Y x 128))
- 34
Fuzesy
25 (49,6008 x22x22x 128 )71 F (45,6002 x2 2 x2 L x 122 )
= 192
ARSI 2R 4G
2 (12,4008 x22 X302 x 128 )-J1 F (11,4002 x22x302x 128 )
= 720
ZELY MUY ~2,189,00081 = ~2,189
RS EINY
27 (33,0008 x2Zx 162 )~ & (30,4002 x2Hx 162
- 84
=R-EIT
27 (934,80021 X2 x 150%)-71 & (22,112,000 x1.5/12)
= 41
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I &h:(3220) 228 E NIgH: (3221) 22 EEAY NIAIE : (110) 1 24 H [EF][e?:d3]

ni; = Jl = ] i
o & o = ) =
Z.2. 8 N HAE = O
- Hougay)
2173 (90,0002 x22 x 128 )-71 F (80,000 X2 x 128)
= 240
120
da &3 587,037 503,517 83,520
201
2Er2dH| 235,570 169,690 65,880
193,070 129,890 63,180|01 Lyt et
SIRE =1t 47,000
- ORE(YO L ER0{, L) DFERS M 12,000
-l =8 1,000& x35x4,000% = 12,000
- BYSBHE
Z (10,0002 x15x3,0005)-I1 & (5,0002x1E5x3,000)
= 15,000
- SHABTHS 2BEOHEH AZ BE) 10,000
BEUUTE(RE)
1,000&x15x10,0008 = 10,000
- MEBY 22 AL MZ 1,0008x10,0008 = 10,000
o3 22 UHA 4,080
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ZH:(3000) ZMIHEH|  2t:(3200) X1 <A M i | 8 (3220) 2T E HIEH: (3221) 22T S AL HIAIEE: (120) 3 A & 2 H (2] [ HH]
ot = pl S| H imi
O & 9 &t = J| =
& 2. e ME L AAE =2 of A& o = A 2
40,000& x 104 = 400
301
ot AZ 32,747 30,107 2,640
24,590 21,950 2,640/09 HAIAHIEAZ
ocANZEHS ¥ &9 2,640
- E&T A 5,000&x200Yx2Aa = 2,000
- SHALE 2EH 2 3,200@x200& = 640
307
oI2t0| & 315,000 300,000 15,000
315,000 300,000 15,000|04 QIZ2tSHAIE X -2 E
o502 deelllig 15,000,000& x14&1 = 15,000
200
A Ol & 4,141,289 3,312,967 828,322 [= 1,078,529 & 275,735 1 0 Al 2,787,025]
210
XA 2,570,347 2,512,250 58,097 [= 1,078,529 & 275,735 1 0 Al 1,216,083]
201
A2 AH| 23,600 0 23,600
3,000 0 3,000|01 LEt2HH|
o6.=2 &t 3,000
- HE=M A SALX SA
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I &h:(3220) 228 E NIgH:(3221) 22 EE ALY NIAIE: (210) B =AY [EF][e?:d3]

2t = ) = a i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE = of & A E VAN
5,000& x200& x34 = 3,000
(%) 3,000
20,600 0 20,600(02 S AFXI & HI

ol. 2e+=ZH| 20,600

- oHE=EHM AL S22 MA(ZAH 2=, AU S)
20,600,000 = 20,600
(%) 20,600

301
2etE A s 59,650 33,250 26,400
59,650 33,250 26,400(09 SAMAHIEAS

ooHE =M A ZEQAL =44 14,400
- =8| 40,0003 x120&lx28F = 9,600
(%) 9,600
- AHl 5,000& x240E x44 = 4,800
(&) 4,800
ooHH=M At = 2/&H 32 =AY 6,000
- =8| 40,0002 x50&x28t = 4,000
(&) 4,000
- Al 5,000&x100E x44 = 2,000
(%) 2,000
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I:(3000)Z MO H]  2:(3200) KIS HAONSH 5 (3200) RRAIE KIgt: (3221) 22 R S ALY MAMIEE: (210) 2 X ALY ERNELEED
' = 9] N | oy )
Gl &b o o 2 ) =
I 2.8 HE. NS 2 o A M| = A 2
SHHEEH HAI NZAX 24
5,000 2 X600 x2A! = 6,000
(Z) 6,000
401
L= 2,257,097 2,249,000 8,097
CH |
2,249,000 2,249,000 0101 Al&H|
SMEEIE2(ZHZUHAITHRIE) 248
2 (2,249,000,0002! x 141 )-J| & (2,249,000,0002 x 14!)
= 0
(=) 250,000
(Al 50,000
8,097 0 8,097|03 Al& S CHHI
OMAEEIER(ZHDLHAITHRIE)AE
2,249,000,0002 x0.36/100 = 8,097
220
X Rl AL e 1,570,942 800,717 770,225
207
of o ety 60,000 30,000 30,000
60,000 30,000 30,000/01 <
o502 SO 100= 225 EBYN XAEY
20,000, 0002 x 14! = 20,000
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I &h:(3220) 228 E NIgH:(3221) 22 EE ALY NI RIS (220) XHAIAFE [EF][e?:d3]

i = J| 3 uf u
o & % At 2 5] 2
B HME A = W & o = oA
CcB0IZ BEX 28 NITEA
10,000,000 x14] - 10,000
201
AMEHISEE 1,491,752 754,977 736,775
Chbl
1,486,400 750,000 736,400(101 Al&H]|
ot DIHEEEY Byl
Z & (80,000,000 x141)-J1 & (20,000,000&x14!l) = 60,000
CUP-ESHDECT2 HEO [E RBOHHAT &%
10,000, 000& x2IH 2~ = 20,000
SHYBBAIR GHUEX T A%
800, 000& x387H A~ = 30,400
o2 AUOHHA AX(EHAH, Q0{AN)
8,000,000Ix2TH A - 16,000
cE0IZBE US04 U 2122
10,000,000 x14] - 10,000
oFH BEL (YUY L YUY )XHISA 200,000
- & A& A Y| 200,000,000®/x4.08/100 = 8,160
- A& 191,840, 00081x 1Al = 191,840
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Z:(3000) S MIOHEH]  2:(3200) X = Z HIJH I &h:(3220) 228 E NIgH:(3221) 22 EE ALY NIAIES : (220) RERI ALY [EF][c:dd

2t = ) = a] i
Of &b of A = Il =
.2 g A AAE = of & A E VAN
olfdcl 3. 12 HJ|E82 BExd & SHES2AAM dISESA
(SENRA,36=X)
200,000,000& x 14 = 200,000
oot MUY X (ZZASHY) 200,000
- &AIE A 200,000,000 x4.08/100 = 8,160
- A& 191,840,000& x14 = 191,840
5,352 4,977 375/03 A& 20|
oS AIE2E AIER20UH
Z & (1,486,400,000&x0.36/100)
- J1Z& (790,000,000 x0.63/100) = 375
405
AHakF S HI 8,600 5,150 3,450
8,600 5,150 3,450(01 A& =S F SHI
ostroEgzdsIIgH 3,450
- WHE 2 1,200,000 x10H = 1,200
- dAld 288 SSAIELX 1,500,000&x14&) = 1,500
- AR EAIL 50,000&x1500 = 750
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Z:(3000) B MOl 2t:(3300) = EXHR EEIHLH] & (3310) &SI XHR Y MIEH:(3311)=SXIBE NIAIE : (120) 3 & X ZH [EF][c:dd

ni; = | & ] m
of & o At = ) =
B OPE ME MM = o A % oz oA
3300
2ERALEN LY 76,080,530 52,900,020  23,180,510| [= 3,795,840 & 1,081,994 m 8,001,000 Al 63,251,696]
3310
APRIREROH 9,595,934 8,260,143|  1,335,791| [= 3,222,840 T 470,204 1 0 Al 5,902,800]
3311
ks 4,060,850 3,211,762 849,088] [= 583,084 & 107,699 0 Al 3,370,067]
100
2 404 & 113,315 110,575 2,740
120
JARAY) 63,798 61,058 2,740
201
Aut 2 Y| 39,878 37,138 2,740
39,878 37,138 2,740/01 Yur2 Y|
o4 2HLY 1,540
- TEHEY NOMHZREL 295 HML
70,0002 x118x23] = 1,540
o7.2%7 1,200
- OFMEH L ESIE AWK B4 YX
150,0002x2CHx2 2 x23] = 1,200
200
A1 0] &1 3,947,535 3,101,187 846,348| [= 583,084 & 107,699 0 Al 3,256,752]
210
SEAY 1,412,410 1,419,302 £6,8%2) [2 583,084 T 107,699 1 0 Al 721,627]
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:(3000)ZHONLHI  2:(3300)2E KR A LH| 2 (3310) MR KR W MIE: (3311) s X 8 HAIE: (210) 2 5 AL cigl:Ag)
ol = 5] 5| o m
o o o | B & S 5] 2
X OB A MEHAE = o & | = oAz
206
ET] 49,406 49,120 286 o oL X Ch 286
- NEs YH(2EUY) 260,008 x 14l = 260
(2) 260
- 254 SHOIEHS) 26,0002Ix 14 = 26
(2) 26
301
2B A 5,400 0 5,400
5,400 0 5,400/08 2D RABAD
cBOTDQR (=X 2 Al 1,800,0002x38 = 5,400
(&) 540
(A1) 4,860
201
AEH s 1,357,604 1,370,182 A12,578
Chbl
1,349,300 1,361,878 A12,578/01 Al&H]
oxEH XALH(IIEHE)
24 5 (94,9002 x10ha) 7| = (105, 4802 x25ha) - A1,688
(=) AT12
(%) 293
(A1) 683
OXIEH KIALH (S
2% (94,7002 x57ha)-J1 & (108,5902x150ha) = A10,890
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2:(3300)=E XS EI | &:(3310) A2 XFRIJH e Mg (3311) s XA MIAISt: (210) 2 = ALH (23] [¢4: 3]
o - J eS| m
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR E of A | = A 2
(=) A4, 793
(%) A1.831
(Al A4 266
220
TR A S 2,535,125 1,681,885 853,240
401
AEH LS 2,234,605 1,381,365 853,240
Chb|
D006, 420 1,376,422 850.000/01 Al&H]
oA = ZAAY(UKE Green-Life) 450,000
S UTE U =W osEx KA
184,745,000 x 14! - 184,745
- S DEE 527 (2HA) 130,000,0002x 14! = 130,000
_AEIN =W OJl22 AIX 60,000,00020x1MA = 60.000
_cs= H02 SAZ X4
60,000, 0002 x 1 & - 60,000
- OREXA AAEAY
450.,000,0002 x3.39/100 - 15.255
oA =8 NOHIIH XA 300,000
- IR YA A A 1,000,000,0002x4.48/100 = 44,800
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Z:(3000) B MOl 2t:(3300) = EXHR EEIHLH] & (3310) &SI XHR Y MIEH:(3311)=SXIBE NIAIE: (220) XERIAHS [EF][e?:d3]

n; = | & ]l i
of & o A = p %
& o2 B HIE MAE = of & % | = oA
- Al&H] 255,200,000& x148 = 255,200
oEX HRY =XAR(MIIY) X4
50,000,000 x 14 = 50,000
o2FE AU MIZd EM
50,000,000 x 14 = 50,000
8,183 4,943 3,240(03 Al& 20
WL 450,000,00021x0.72/100 = 3,240
3312
A 22| AL 5,535,084 5,048,381 486,703 [= 2,639,756 = 362,595 1 0 Al 2,532,733]
100
B aH 0l A 91,596 80,638 10,958 [= 6,183 & 5,230 1 0 Al 80, 183]
110
ol bl 21,971 12,413 9,558| [= 6,183 & 5,230 0 Al 10,558]
101
ol A bl 21,971 12,413 9,558
21,971 12,413 9,558|10 AIAIE I
oAUR MHES GZEZAHR(36X)
9,558,000&x1¥ = 9,558
(=) 6,183
(&) 3,375
120
JdaX&Z | 69,625 68,225 1,400
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2:(3300)=E XS EI | &:(3310) A2 XFRIJH e NIgt: (3312) At 2Hel ALY MIAIE: (120) 3 A& XA (23] [¢:#
o - J eS| m
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR = of A % | = oA 2
201
B2 oyl 48.725 47325 1,400
48.725 47325 1,400/01 YLor2 |
o4 2L 1,400
- NS AILRY 52U S)EXIAS HAMAD
70.0002!x 102 x23 - 1,400
200
AFS! O] AF 5,443,488 4,967,743 475.745| [= 2.633.573 &  357.365 1 0 Al 2.452,550]
210
PEIS 4.325.200 4,283,126 42074 [2 2633573 &  357.365 1 0 Al 1,334.262]
201
QB2 o h| 645,250 613,250 32,000
645,250 613,250 32,000/01 YLEre oy
ol Aty 32.000
- MEXNSE HYPY(SHBIQ 2E)
32.000,0002 x14! - 32,000
(= 16,000
(A 16,000
402
0I2HXH =0 179,348 169,274 10,074
&
163, 148 153,074 10.074/01 Q12X = E X
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2:(3300)=E XS EI | &:(3310) A2 XFRIJH e NIg: (3312) At 2tel ALY MIAISE: (210) 2 ZALS (23] [¢4: 3]
o - J eS| m
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR E of A | = A 2
ST DIUHAIL (S aHTIHH) 2.039,0002x3M A = 6.717
(5) 3,128
(Al 3,589
oD THHIAIL (51T H) 1,119.0002x3M & = 3,357
(%) 1,563
(Al 1,794
220
TR AL 1,118,288 684.617 433,671
308
XX SR S 257,167 193,417 63,750
B
257,167 193,417 63.750/05 KIXICHI2H2 S 2
oA 63,750
AT AlA
2 : (21,250, 0002 x4Kn)~J| & (21,250,000 x 1K) = 63,750
401
AEH LS 780,462 415,000 367,462
Chb|
780,000 415,000 365.000/01 Al & H]
CTSA MUSR FH MEXH
100,000, 0002 x 14! - 100,000
oaT B MUK XA 200,000
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ZH:(3000) B HMIOHEH] 2 (3300) 2 EXE S SN 8 :(3310)at& XA NIgH:(3312)atE 2el A Y NIAIES : (220) RERI ALY (=[]
ni; = p = a imi
Of &b of A = I =
.2 g A AAE =2 of & N s A &
- &AIE A 200,000,000 x4.08/100 = 8,160
- Al2H| 191,840,000& x14! = 191,840
os&E FH|
Z & (150,000,000& )-J1& (100,000,000 ) = 50,000
ocOlBUREdXN SSHAY 15,000,000& x141 = 15,000
2,462 0 2,462|03 A& =l
SMEFAAL L ALERUHI
341,840,000&x0.72/100 = 2,462
402
BI2HX 20l 77,459 75,000 2,459
&
2,459 0 2,459|01 BIZEHEE =X
oHIIHBHAIE 1X+ & ol Il oH
7,025,000 x 191 2~x35/100 = 2,459
3320
Xl ==TH H2ke 986, 166 1,417,566 N431,400| [2 290,000 &= 131,700 n! 0 Al 564,466]
3321
Kl == TH oH CH 24 At 986, 166 1,417,566 N431,400| [=2 290,000 = 131,700 o 0 Al 564,466
100
a0l & 29,450 24,850 4,600
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH] & :(3320) Xl = H H2tel MIEH:(3321) Xl =L THOHCH 24 AL AL AIEE: (120) B & H I [EF][e?:d3]

ni; = Jl & ] m
o Ao o = ) =
Z.2. 8 N HAE = o & A = oA
120
FoH A 29,450 24,850 4,600
201
2Er2dH| 29,450 24,850 4,600
29,450 24,850 4,600/01 LBt Y|
©3. 222 UHA 4,600
- WAHTIY MEIH MIR(ILTBABR)
2173 (13,309,000 )-71 & (8,799,000 ) - 4,600
200
AHH Ol &t 706,716 1,142,716 A436,000( [= 290,000 = 131,700 0 Al 285,016]
210
BN 500,816 486,816 14,0000 [2 290,000 & 131,700 0 Al 79,116
201
st gy 14,000 0 14,000
14,000 0 14,000|01 Et2AH|
=9. Al #HIS XUl 14,000
- YSBFLAAY SRRl 14,000,0002x14 = 14,000
(&) 5,700
(Al 8,300
220
X At 205,900 655,900, 450,000
401
RIS 5,900 455,900 450,000
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH] & :(3320) Xl = H H2tel MIE: (3321) Xl == THOH CH 24 AF2Y M A (220) KHAIAHS [EF][e?:d3]

n’ = I X Hl mi
0 & o A = ol =
I 2t 8 MIE . MAIE = ol A oM = A
CHH|
5,900 455,900 A450,000[01 Al&HI
oADIHEEYl Mo -450,000,0008 = A450,000
() A225,000
(Al) A225,000
3330
ez 65,498,430 43,222,311 22,276,119 [= 283,000 & 430,000 1 8,001,000 Al 56,784,430]
3331
HeHH 1,211,091 1,078,220 132,871
100
2 AL0l A 996, 391 946,320 50,071
110
ol 4| 871,620 835,911 35,709
101
ol 4| 871,620 835,911 35,709
518,668 482,959 35,709|09 Lzolzl
o224 3,710
-Je3
Z A (36,1002 x2EH X300 )-J1 & (34,8602 x2EHx300L)
= 744
- 403
Z A (902,500 x2Hx300%)-71 & (20,916,000 x4/12)
= A1,557
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH| &:(3330)H&2te) MIEH:(3331) HE B NIAIE : (110) 1 24 H [EF][e?:d3]

i = J| 3 uf u
0 & o A = ol =
a2 8 NS MAE == o & oA = A
- &S0 902,500& x2¥ x100% = 1,805
- WS2XH| 30,0003 x2%x 128 = 720
- JIEY 30,000&x2Hx12&8€ = 720
=
A (36, 1002 x2HX6R )-J1H (34,8602 x2Hx12& )
= A403
- oinpag
HEA (36,100 x2Hx17L)-DJ1 & (34,8602x2Hx17L)
- 43
e
(36, 100@x2Hx522 )-J| & (34,860 x2Hx52)
= 129
S EEE RS
ZA (5,150 x2H x22 Al 2tx 122 x1.5)
- JIE (4,760 x2Hx15A1 2tx12&x1.5) = 1,509
oHEETAHLES OHUHA 31,999
- JI23
A A (38,3402 x202 x365L )-J| A (36,790 x20H x365 )
= 11,315
- 8013
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH| &:(3330)H&2te) MIEH:(3331) HE B NIAIE : (110) 1 24 H [EF][e?:d3]

ni; = Jl = ] i
o & o = ) =
Z.2. 8 N HAE s P N
ZH (1,166, 1758x202x300%)—J | = (268,567, 000 x4/ 12)
= A 19,551
- YEEIH) 1,166, 1802Ix20x100% = 23,324
- WS E LY 30,000&x20E8x128 = 7,200
A= 30,000&x208x128 = 7,200
- "xag
B (38,3402 x20Ex 128 )-J1 H (36,790& x20E x12& )
= 372
- oixtag
B (38,3402 %208 x 17 )-J1 H (36,790& x20E x 17 )
= 527
- F54g
B (38,3402 x20Ex522 )-J1 &H (36,790 & x20E x52€ )
= 1,612
120
2 A H A 124,771 110,409 14,362
201
st Y| 45,931 30,389 15,542
45,931 30,389 15,542|01 B2 H]
ol.2e+=ZH| 17,061
- SN2Y LuagY)
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH| &:(3330)H&2te) MIEH:(3331) H A NIAIE: (120) B & X ZH [EF][e?:d3]

i = J| 3 uf u
of &b o A = I %
A 2.8 ME.MAIE =2 of & o = A 2
HA (3,751,000 )-J1& (4,190,000& ) = N439
- A8 0|IES)] 22 (MgE~2 S XHHEE2A)
100,000& x 15021 = 15,000
- 2 TR 2EEY 4R
AX (250,000 x252 X1 )-J1 & (250,000 x15= X|) = 2,500
SIoR=1=1:l A 1,519
- BASY 2]
28 (4,331,000& )-8 (5,850,000&) = A1,519
202
(005 42,900 46,680 N3,780
27,780 31,560 A3,780[01 =2UWAHOI
oFRYUDETY|
AA{(10, OOO°J><2504X6 Ix122)-(10,0002 x72x6LUx98 ) }
-J1& (10,000 x25Hx6Lx12€) = N3,780
203
A2 =& 19,200 16,600 2,600
12,000 10,000 2,000|03 AlF=&EHRFEH|
oL ZAHEANY HEFXH|
2 & (12,000,000&)-21&(10,000,000& ) = 2,000
4,200 3,600 60004 2ENSHAH2FXIH|
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH| &:(3330)H&2te) MIEH:(3331) H A NIAIE: (120) B & X ZH [EF][e?:d3]

ni; = Jl & ] m
o Ao o = ) =
BB HE A = o & % = oA
cRNSYAREY|
23{(300,0002x 122 )+(200, 0002 X3 ) }
- D17 (300,0008x128 ) - 600
200
AHH Ol &t 214,700 131,900 82,800
220
A AFS 214,700 131,900 82,800
206
WEE] 123,200 70,400 52,800 cBEHTALS ASDAR NW(PCE D22 H)
3,300,000& x16 % = 52,800
207
o1 Ll 2 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000|02 & AHJHEHHI
oBRMatEte] Matet A= 10,000,000&x14!l = 10,000
403
XX SR S 81,000 61,000 20,000
=0l
81,000 61,000 20,000/02 27| 2HS Ofl CHE CH & A3
CBEHTAYS HSDABAL  20,000,0008x14 = 20,000
3332
NS 2 A 62,410,699 41,039,051 21,371,648, [= 283,000 = 430,000 1 8,001,000 Al 53,696,699]
200
AHH Ol &t 61,810,699 40,439,051 21,371,648, [= 283,000 = 430,000 1 8,001,000 Al 53,096,699]
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)=E XS =] &:(3330)H & 2e) NIgt:(3332) XISt 2 ALH  HIAIE: (210) 2 X AIY (23] [¢4: 3]
o - J eS| m
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR = of A % | = oA 2
210
PEIS 4.977.823 3,007,823 1,750,000, [2 283,000 & 430,000 1 0 Al 4,264.823]
401
AEH LS 4.977.823 3,007,823 1,750,000
chb|
4,968,707 3,218,707 1,750.000/01 Al&H

oS SAHECZ(S21-98) & S AH(L=100m, B=20m)

oXZ(&=) SWAEXSAH(L=200m, B=3m)

) =

H Jz

1
(
- Al&H]

& & (475,000,000& x141)-J1 & (208,750,000& x 141 )

0x

0l & &EIHEZAHL=200m,B=20m)

o8
- AAEHY Fouy

-16,924,000& =

- A&t
& (566,000,000& x141)-J1 & (549,076,000& x 141 )

|
Z & (3,000,000,000&x141)-21& (1,500,000,0002 x141)

1,500,000

250,000

16,250
16,250

266,250
16,250
250,000

N16,924
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o

Z&(11,900,000,000&x14!)-I1& (7,900,000,000& x14!)

T4 SAIAHE =2 (0H2-30) H & (L=1.4km,B=30m)
2,000,000,000& x 14! =
o ?3* S 2 (H2-17) 0 & (L=2.4km,B=30m)
Z & (3,500,000,000&x141)-21& (2,000,000,0002 x141)

o¥ES =E315H (&2-3) & (L=0.9km,B=50m)
Z & (3,000,000,000& x141)-71& (1,000,000,000& x141)
o S AAE =2 (MH1-11)IH& (L=0.5km,B=10m)

o2

Z&(1,500,000,000&x141)-21& (700,000,000 x141)

ZS-HOEH22 E= 2 (TH3-18) & (L=0.6km,B=25m)
Z&(1,800,000,000&x141)-21& (800,000,000 x141)

ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)=E XS =] &:(3330)H & 2e) NIgt:(3332) XISt 2 ALH  HIAIE: (210) 2 X AIY (23] [¢4: 3]
o - J eS| m
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR = o A o | = oA 2
= 16.924
220
TR A S 56,832,876  37.211.228]  19.621.648 [= 0 = 0 @ 8.001.000 Al 48.831.876]
401
AEH LS 56.582.876  87.211.228|  19.371.648
Chb|
55.630,940  36.557.260  19.,073.680/01 Al&H]
CSMHA-0|S2+ T2 (041-4) & (L=1.3km,B=35m)

4,000,000

2,000,000

1,500,000

2,000,000

800,000
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH| &:(3330)H&2te) NIEH:(3332) NIHE A EZ ALY MIAIE:(220) KA A [EF][e?:d3]

I’ =2 p X bl mi
o & % At 2 5] 2
B HE HAE = o & M =z oA
= 1,000,000
osHE TZHY| MM -2,268,000,0002 =  A2,268,000
() A 1,814,000
(Al 454,000
oL SHACHK] TAIHE =2(Z21-40) 44 (L=350m,B=20m)
2 & (3,000,000,00024x141)-J1 & (1,500,000,0002 x14!)
= 1,500,000
o BE-GIAI2F S 2 (AIE6S &) IHA (L=400m,B=8m)
Z & (600,000,000&x14])-J1& (200,000,000 x141)
= 400,000
o R US-BARE £ 2 (AICZEaA*)i-E’é(L 2km, B=8m)
Z & (500,000,000& x14])-J1& (200,000,000 x141)
= 300,000
oUAB TAHECZ(ZE21-116) - T F(L=600m,B=20m)
2,000,000
- ALAIE A 1,600,000,0002x2.75/100 = 44,000
- Al&H]
2 & (2,956,000,0002x141)-J1 & (1,000,000,0002 x14!)
= 1,956,000
OREIL T AHECZE TAE(Z21-103)(L=880m,B=20m)
Z&(1,700,000,00024x141)-J1 & (1,000,000,0002 x14!)
= 700,000
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH| &:(3330)H&2te) NIEH:(3332) NIHE A EZ ALY MIAIE:(220) KA A [EF][e?:d3]

ni; = | & ] m
of & o At = ) =
B OPE ME MM = o A % oz oA
o835 TAINE T4 (2 1-56) (L=240m,B=20m)
900,000
- AAE Y| 900,000,0008x2.99/100 = 26,910
- Al 873,090,0002x 14! = 873,090
oHYUS TAHEZZIHA(S21-18)(L=1,000m,8=20)
217 (800,000,000 x 141 )-21 2 (500,000, 0002 x 141)
= 300,000
oHYUS TAIHEZZIHE(Z21-23)(L=300m,8=20n)
500,000, 0002 x 14! = 500,000
oXEW THIHE ZAH(L=60m,B=30m)
3,000,000,0008 x14! = 3,000,000
CHUS POOIIIERD T2 XM RI|BAHL=2,500m, B=8n)
(NBHEZSHI 50®0)
150,000, 0002 x 14! = 150,000
cQH 2H HYSDOME FHERFY)
(NBHEZSHS 50®0)
150,000, 0002 x 14! = 150,000
CSTSTAINE T2 (51-118) (L=550m,B=20m) & Al & HH|
5,600,000,0002 x2.53/ 100 = 141,680
831,000 600,000 281,000(02 2-2IH|
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ZH:(3000) B MIOHEH]  2:(3300)=E XS =] &:(3330)H & 2e) NIgt:(3332)XILE ot 2 ALH  HIAIE: (220) REXMIAFS (23] [¢4: 3]
o - J eS| m
o o oo | il u A = I =
X BB ME MR = of A % | = oA 2
CEMHA-0SNT2NETAN(HB 22 H])
245 (461,000,0002 141 )-7| & (300,000, 0002 x 14! )
- 161,000
CHADCHUWAHIC 2L DA (R BHR22/H])
240X (420,000,0002 x 141 )-7| & (300,000, 0002 x 14! )
- 120,000
70.936 53.968 16.968/03 Al< = CHH|
SN HBHOHE 2 ALY AlA S HH]
2 (30,841,000,0002x0.23/100)
~ 9= (23,464,000,0002x0.23/100) - 16.968
403
XX SR S 250,000 0 250,000
=0l &
250,000 0 250,000/02 2| 2+S 01l CHEHCH & AL B
CSHA-O|EV T2 ASVAD AAHUS HIH U2
250,000,000 - 250,000
3333
CEox e A 1,876,640 1,105,040 771,600
100
24 ALO AF 1,600 0 1,600
120
> AR 2 | 1,600 0 1,600
201
QB2 o g 1,600 0 1,600
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH| &:(3330)H&2te) Mg (3333) CE2ERXZ2IAY  MAIE:(120) 2 &4 X B [EF][c:dd

n’ = I X Hl mi
0 & o A = ol =
I 2t 8 MIE . MAIE = ol A oM = A
1,600 0 1,600/01 L%y
o6. = 2H| 1,600
-2 L IIZSB2 0RI22T 24
5,000 x4%H x80 = 1,600
200
AHSS O] A 1,875,040 1,105,040 770,000
220
KERI AL 1,875,040 1,105,040 770,000
207
o Il ety 70,000 0 70,000
70,000 0 70,000(01 22|
S AR SE2EXIE HU|J|I2HE 2AH|(258Km)
70,000,000 x 14! = 70,000
401
ANA&H L 1,805,040 1,105,040 700,000
CHH|
1,800,000 1,100,000 700,000(01 Al&HI
CESFTOHIE ¥ WA XIZAHL=30m) 300,000
- AlAIE A 900,000,0002%2.99/100 = 26,910
- Al&H| 273,090,000 x 1Al = 273,090
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Z:(3000) B MO Hl  2t:(3300) = EXHR EEIHLH| &:(3330)H&2te) MIEH:(3333) 2R X ZelAtY  MIAIE:(220) KA AHS [EF][e?:d3]

ni; = Jl = ] i
ol o At = ) =
BB N N = o & Wz oA
SAEEH MY AM LI BAH(L=1kn,B=20m)
100,000, 0002 x 14} = 100,000
oE2 U NYRX 24|
23 (400,000,0009! x144)-1 = (300,000, 0002 x 14!)
= 100,000
CERENT A& L DHBA
21 (400,000, 0008 )-21F (200,000, 0002 ) = 200,000
3400
DSyl 35,910,208 26,751,113 9,159,095 [= 0 & 53,300 2 0 Al 35,373,908]
3410
ns2el 35,910,208 26,751,113 9,159,005 [= 0 & 53,300 2 0 Al 35,373,908]
3411
DEB2I AL 35,910,208 26,751,113 9,159,095 [= 0 & 53,300 2 0 Al 35,373,908]
200
A1 0] & 34,493,708 25,334,613 9,159,095 [= 0 & 53,300 2 0 Al 33,957,408]
210
EENE 136, 115 77,613 58,502 [= 0 & 61,733 0 Al 74,382]
301
Auts A 136, 115 77,613 58,502
136, 115 77,613 58,502/ 11 JIEL2 A2
oHXLM tABND
23 (136,115,0008 )-71 2 (77,613,0009!) = 58,502
(=) 21,499
(@) ~15,208
(Al 52,211
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NI RIS (220) XHAIAFE

Xt (3000) ZRIHEEH]  2H:(3400) DE 22l H st (3410)DE 22 HIB: (3411) ME 22| ALY
n; = J X 5
o oo oo | 1l u A = J| =
a2 8 NS MAE = of & oM = A
220
KA AFS 34,357,593 25,257,000 9,100,593 [= 0 = 474,567 1 0 Al 33,883,026]
307
0I2+0| & 33,997,593 24,897,000 9,100,593
33,997,593 24,897,000 9,100,593/09 24AHBE2
SQRR H2ALM HAHPY AR
2 (1,130,000,000% )-21 & (780,000,000 ) = 350,000
SHALHME X
2 X949, 134,000 )-2| & (1,089,000,0002 ) = A139,866
(£) 474,567
() 544,500
(Al 269,933
CQENU(ZHAH)AAL NS 5 AIASXNEX B2X2
2 (31,738,459,0002 )-2| & (22,848,000,0002 ) = 8,890,459
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